
від 03 вересня 2019 року  № 252-р

Про діяльність відділу культури 
і туризму районної державної 
адміністрації та стан готовності 
закладів культури району до роботи 
в осінньо-зимовий період 2019/2020 року

Мережа   закладів   культури  Новоукраїнського   району   налічує 
49 закладів. Протягом року в районі працювали 25 клубних закладів, з них 
24  у  сільській     місцевості,   22  бібліотеки,  1  дитяча  музична  школа  в 
с.  Рівному  та   краєзнавчий  музей  Новоукраїнського  району.  Кількість 
працюючих складає 120 працівників, з них спеціалістів 94, технічних – 26.

У квітні 2019 року на засіданні колегії районної державної адміністрації 
заслуховувалося  питання  "Про  стан  музейної  справи  у  Новоукраїнському 
районі у світлі покращення туристичної  привабливості Новоукраїнщини для 
жителів області, України та зарубіжних туристів" та прийняте рішення про 
його виконання.

Загалом  за  І  півріччя  2019  року  центральним  Палацом  культури 
"Ювілейний" було організовано та проведено 73 культурно-мистецькі заходи, 
охоплено –  20,3  тис.  осіб,  у  тому числі  заходів  для  дітей  –  43,  охоплено 
10,8 тис. осіб.  

У  І  півріччі  2019  року  клубними  закладами  району  надано  платних 
послуг на суму  27 тис.грн., із них: платні послуги – 16,5 тис. грн., оренда – 
10,5 тис. грн. 

З  метою збереження та подальшого розвитку декоративно-ужиткового 
мистецтва,  популяризації  мистецьких  традицій  кращих  майстрів  та 
самодіяльних художників при центральному  Палаці культури "Ювілейний" 
діє районний осередок обласного творчого об'єднання  майстрів "Дивосвіт".

Кількість  майстрів  декоративно-ужиткового  та  образотворчого 
мистецтва  Новоукраїнського  району  складає  129  умільців,  які  займаються 
різними  видами  творчої  діяльності:  вишивка,  в'язання,  вироби  з  дерева, 
металу, бісеру та інші. Роботи майстрів є вже не один рік окрасою районних і 
обласних  виставок  декоративно-ужиткового  та  образотворчого  мистецтва, 
мають достатній художній рівень виконання. 
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Краєзнавчим  музеєм  Новоукраїнського  району  було  проведено 
66  екскурсій,   відвідало  дані  виставки  1,582  тис.осіб,  з  них  учні  шкіл  та 
студенти  -  1,4  тис.  осіб.  Кількість   предметів  основного  фонду  налічує 
3,176 тис. одиниць. 

Кількість організованих відвідувачів (туристів):
Ексампей  (урочище  Костоватський  байрак)  –  300  осіб   (учні  шкіл 

району);
ТОВ "Гусарське урочище" – 270 осіб;
заказник "Войнівський" – 255 осіб;
краєзнавчий музей Новоукраїнського району – 1582 особи; 
громадські музеї району –   1675   осіб;
екскурсії містом Новоукраїнка – 32 екскурсії, 564 особи;
приватна  туристична  база  відпочинку  "Скіфія"   прийняла  понад 

4000 осіб.
За І півріччя 2019 року краєзнавчий музей надав платних послуг на суму 

600 грн.  Дитяча  екскурсія коштує 15 грн,  для дорослих – 30 грн.,  квитки 
дитячі – 2 грн., дорослі – 3 грн.

Протягом 8 місяців 2019 року до сільських бібліотек району надійшло 
2757 прим. книг на суму 284 тис.грн.

З обмінних фондів ОУНБ ім.  Д.І.  Чижевського – 2480 прим.  на суму 
276,7 тис.грн.

У  рамках  акції  "Подаруй  бібліотеці  книгу"  до  сільських  бібліотек 
надійшло 244  прим.  на  суму 5,5  тис.грн.  За  спонсорські  кошти придбано 
33 прим. на суму 2 тис.грн.

На  2019  рік  для  сільських  бібліотек  району  оформлено  передплату 
311  прим.  періодичних  видань  на  суму  74,2  тис  грн.,  в  середньому   на 
1 бібліотеку по 14 примірників журналів і газет, що є вищим від обласного 
показника.

10  сільських  бібліотек  району  надавали  користувачам  бібліотечні 
послуги з використанням вільного доступу до мережі Інтернет.

З метою забезпечення умов роботи закладів культури в осінньо-зимовий 
період  2019-2020  року  відділом  культури  і  туризму  районної  державної 
адміністрації  затверджено план заходів  району до роботи в  опалювальний 
період та визначено потребу заготівлі твердого палива, пілетів та дров, на що 
місцевими бюджетами передбачено відповідні кошти.

Із  25  клубних  закладів  мають  опалення:  7  автономне,  6  пічне  та 
12  електрообігрівачі.  Із  22  бібліотек  -  10  автономне,  2  пічне, 
10 електрообігрівачі.   

Встановлені  енергозберігаючі  котли  у  Диминському,  Захарівському, 
Рівнянському,  Комишуватському,  Семенастівському   сільських  будинках 
культури.

Усі  заклади  культури  отримали  паспорти  готовності  до  роботи  в 
опалювальний період  2019/2020 року.

Для   опалення   ЦПК "Ювілейний"  та  Рівнянської  ДМШ  потреба   у 
вугіллі  становить: 111 тонн  марки АМ - 91 тонна, ДГ - 20 тонн  на        
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721.0 тис.грн. В бюджеті  передбачено 321.0 тис.грн., проведено тендер. На 
опалення сільських   закладів  культури  передбачено  місцевими  бюджетами 
306.8    тис.  грн. -  на  електроенергію, придбання вугілля, пілетів та дров.  

У  сільські  заклади  культури  завезено  16  тонн  вугілля  на  суму 
59,0 тис.грн. та 16 складометрів дров. Рівнянську ДМШ 5 тонн вугілля на 
суму 35,0 тис. грн., Рівнянський СБК 4,5 тонни вугілля на суму 9,9 тис.грн., 
Рівнянський с/к  - 1 тонну вугілля на суму 2,1 тис. грн., Рівнянську сільську 
бібліотеку для дорослих  4 тонни вугілля на суму 9,9 тис. грн., Рівнянську 
сільську бібліотеку №2 1 тонну вугілля на суму 2,1 тис. грн.

Продовжується поточний  ремонт  глядацької   зали  у  Захарівському 
СБК,  бюджетом  сільської   ради  передбачено  100.0  тис.грн.,  використано 
56.0 тис.грн.  

За  кошти місцевих бюджетів придбано: в Кропивницький СБК монітор 
(5,0  тис.  грн.),  Новоєгорівський  СБК  та  Веселокутський  с\к  тенісні  столи 
(20,0  тис.грн.),  Іванівський  СБК  більярд  (17,0  тис.  грн..),  проектор 
(3,0 тис.грн.), принтер (3,5 тис.грн.), Рівнянський СБК - 6 прожекторів для 
освітлення сцени (3,9 тис.грн).  Для ЦПК "Ювілейний" за спонсорські кошти 
придбано освітлювальну апаратуру на суму 44,0 тис. грн.

За кошти ТОВ "Молода  гвардія" (керівник А.Черкас) в Кропивницький 
с\к придбано сценічне  взуття (10.3 тис. грн.), надана спонсорська допомога 
народного депутата України Станіслава Березкіна для придбання сценічного 
взуття народному аматорському хоровому колективу "Веселка" Рівнянського 
СБК  (19,0  тис.грн.),  у  Захарівський  СБК  виділена  спонсорська  допомога 
Аграрної  партії  України  (голова  Ю.Крутько)  для  придбання  тюлі 
(6,5  тис.грн.)  та  кошти  ФГ  "Світанок"  (керівник  Ю.Маляренко)  та 
ТОВ "Зерновик" (керівник В.Ігнатенко) для оновлення сценічних костюмів 
танцювального колективу    (4,0 тис.грн.), ТОВ АПК ім.. Гіталова (керівник 
П.Крамар) надана спонсорська допомога в придбанні сценічних костюмів для 
танцювального колективу народного аматорського ансамблю пісні і  танцю 
"Криниця"  Комишуватського  СБК,  за  спонсорські  кошти  ТОВ "Зерновик" 
(керівник  В.Ігнатенко)  та  ТОВ  "Лан"  (керівник  О.Макодзеба)  для 
Войнівського  с/к  відремонтовано  більярдний  стіл  та  придбані  киї 
(2,2 тис.грн.). 

У Рівнянській дитячій музичній школі навчаються 55 учнів, встановлено 
з 01.09.2019 р. щомісячний розмір батьківської плати за навчання  у розмірах:

гітара – 70 гривень у місяць; 
фортепіано – 70 гривень у місяць;
баян, акордеон, домра – 50 гривень у місяць;
духові інструменти – 55 гривень у місяць.
20   лютого  2019  року  проведено  розширену  раду  відділу  культури  і 

туризму,  на  якій  обговорено  питання  виконання  показників  діяльності 
закладів культури району за 2018 рік, та визначено ключові позиції розвитку 
бібліотек району на 2019 рік.
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Відповідно  до  плану  роботи  відділу  культури  і  туризму  районної 
державної адміністрації та з метою надання методичної допомоги сільським 
бібліотекарям  29 травня 2019 року в Іванівській сільській бібліотеці відбувся 
районний  семінар  "Краєзнавча  робота  –  важливий  напрямок  роботи  в 
бібліотечній справі, як засіб збереження культурних традицій краю".

20  квітня   2019  року  відділ  культури  і  туризму  районної  державної 
адміністрації взяв активну участь у VІІ Центрально-Українському музейно-
туристичному фестивалі,  зокрема у туристичній виставці  "Кіровоградщина 
запрошує –  2019".  Новоукраїнщина (район і  місто)  спільно взяли активну 
участь у фестивалі, презентуючи свій музейно-туристичний потенціал.

На  обліку  та  під  охороною  держави  на  території  Новоукраїнського 
району  перебуває  92  пам’ятки  культурної  спадщини,  з  них  48  пам’яток 
історії та монументального мистецтва, 42 пам’ятки археології та 2 пам’ятки 
архітектури.

Проведено  інвентаризацію  пам'яток  археології  (Рівнянської, 
Новоєгорівської, Семенастівської сільських рад), паспортизацію 3 пам’яток 
історії (с.Рівне, с. Іванівка) та 1 пам'ятки археології (с. Помічна). Сільськими 
радами  проведено  впорядкування  території  та  охоронних  зон  біля 
пам’ятників,  проведені  поточні  ремонти  22  пам’яток  історії 
Новоукраїнського району, використано  коштів на суму - 47,8 тис.грн.

Усього у І півріччі 2019 року здійснено 5 відеопоказів українського та 
українсько-канадського   виробництва,  які  переглянули  учні  шкіл  району, 
студенти  ДНЗ  „Професійно-технічне  училище  №  40  м.  Новоукраїнка”  та 
населення району. 

На  2019  рік  в  закладах  культури  району  на  протипожежні  заходи 
передбачено   22,0 тис. грн.

Протягом   І  півріччя  було  проведено  фінансування  протипожежних 
заходів: у центральному Палаці культури "Ювілейний" здійснено замір опору 
ізоляції (3,0 тис.грн.), у 4 сільських закладах культури здійснено перезарядку 
5  вогнегасників  (1,5  тис.грн.),  у  13  сільських  клубних  та  бібліотечних 
закладах  придбано  17  вогнегасників  (11,4  тис.грн.)  та  протипожежний 
інвентар (2,9 тис.грн.).

Станом  на   29  червня  2019  року   в  закладах  культури  району  на 
протипожежні заходи використано 19,5 тис. грн.

Керівникам  закладів  культури  рекомендовано  подати  пропозиції 
сільським  головам про виділення коштів на придбання необхідної кількості 
протипожежних  засобів  та  виконання  приписів  інспекції  державного 
пожежного нагляду та забезпечення санітарно-гігієнічних умов праці. 

З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі культури, 
мистецтв, культурної спадщини та туризму на території району:

1. Рекомендувати органам місцевого самоврядування:
 розпочати активну роботу щодо  проведення заходів з паспортизації та 

інвентаризації  пам'яток (об’єктів)  культурної спадщини, передбачивши для 
цих цілей фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів;
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продовжити  роботу  щодо  укладення  охоронних  договорів  з 
власниками/користувачами (орендарями) на пам’ятки культурної спадщини;

вживати заходів щодо поповнення фондів бібліотек новими книжковими 
та періодичними виданнями;

впровадити сучасні інформаційні технології в роботу сільських бібліотек 
шляхом придбання комп’ютерної техніки та створення належних умов для 
забезпечення вільного доступу користувачів бібліотеки до мережі Інтернет.

2.  Контроль  за  виконанням  даного  розпорядження  покласти  на 
заступника голови районної державної адміністрації Олександра Іваня.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віктор САМОЙЛЕНКО


